
大分県連 訪問 議事録 

開催場所 大分御馳家 日時：平成２８年２月９日（火） １９：００ ～ ２１：００ 

議事録 

作成人 日本商工会議所青年部 日本ネットワーク委員会 委員 神林 

署名人 日本商工会議所青年部 日本ネットワーク委員会 副委員長 田沢 

次第 

① 開会、次第、資料確認 ②出席者紹介（日本 YEG・連合会）③伴会長挨拶・日本 YEGについての説明 ④

連合会の挨拶・連合会の事業等の説明 ⑤フリーディスカッション ⑥質疑応答 ⑦閉会 

■伴会長挨拶 

 

４５道府県回ってきました。富士吉田が最初。２つしか単会がないので県連ではないが。当地で泊まって回

ってきました。全国大会前に回れました。昨年仲田会長が全国の単会を回りました。今年は県連を回らせて

もらっています。最初から飲んだほうがいいんじゃないかという話があったが実現した。単会の思いを聞き

たい。皆さんの意見、思いを聞きたい。大分はこうだという。行ってみないとわからないことがたくさんあ

る。今日もお城を見てきました。今日は飲みながら同じメンバー同士話をしたい。それを私の力にしたい。

よろしくお願いします。 

 

伴：未加入はないんですね。みんな古いですよね。 

 

安藤：新年会がキャンセルになりご迷惑をおかけしました。ブロ代、会長、専門委員の人も来ていただき、

ざっくばらんな話をしたいと思います。意見交換会をしたいと思います。よろしくお願いします。 

 

連合会の特色や自慢、ユニークな事業や取り組みなどがありましたら教えてください。 

 

大分県連 

毎年、持ち回りで開催する会員大会を、その主管単会や地域の特色を活かした内容とすることで、ご来賓も

含めた全ての参加者がご当地を堪能し、有意義な交流が図れるよう心掛けています。また、当連合会運営の

核ともいえる交流連携委員会と研修委員会の両委員会においても、会員相互の交流や資質向上・自己研鑽等

を目的に、それぞれ２回以上の事業を実施するなど、他の道府県に引けを取らないほど活発に事業推進して

いることを自負しております。 

 

連合会における未来像や現状の課題などがありましたら教えてください。 

 

大分県連 

県連事業の推進で会員相互の交流や自己研鑽を図ることと併せて、行政・諸団体との連携強化や昨年１１月

に友好調印を締結した「大分県青年４団体」の活動等によって、より一層の「豊かで住みよい郷土づくりと

地域経済の振興・発展」に貢献する。 

現状の課題：県連事業の活発化により財政が逼迫してきている。会員増強策や会費額改定など、将来を見据

えた真に意義ある施策の検討を必要とする。 

 

日本ＹＥＧ事業に対する現状理解、要望や期待などがありましたら教えてください。 

 



大分県連 

平成３１年度日本ＹＥＧ全国会長研修会を大分ＹＥＧ主管で開催予定であることから、その準備・運営にか

かる助言や周知・広報等をお願いしたい。 

 

他団体との連携実態 

 

大分県連：大分県友好青年４団体（平成２７年１１月調印） 

① 公益社団法人日本青年会議所九州地区ブロック協議会 

② 大分県商工会青年部連合会 

③ 大分県中小企業団体中央会青年部会 

④ 大分県商工会議所青年部連合会 

平成２８年度より年１～２回開催。交流会、研修会、意見交換会、共同イベント、災害時連携等。 

 

日田：日田青年会議所 

   年２～３回。「ストリーム日田」という青年団体連携の組織の括りの中で行政や観光協会を交えなが

ら日田の祭りやイベントの共同運営を行っている。 

 

佐伯：佐伯青年会議所、あまべ商工会青年部、番匠商工会青年部、市職労青年部、バンブープロジェクト、

佐伯法人会青年部、佐伯喜の会、漁業後継者、佐伯盛上げ隊、佐伯ごまだしうどん大作戦、ＢＢＣ、

大分県建設業協会青年部。 

   年１～２回。交流会、共同イベント。 

 

豊後高田：中小企業家同友会高田支部（合同例会） 

     周防灘５地区商工会議所青年部（会長会議・交流会） 

     島原商工会議所青年部（合同新年会） 

     各年１回。 

 

竹田：九州アルプス商工会青年部 

   ６月８日。意見交換会、共同イベントの模索。 

 

臼杵：（社）臼杵青年会議所、野津町商工会青年部 

   年１～２回。交流会、ソフトボール対抗戦。 

 

宇佐：宇佐市剣道連盟 

   年１回。共同イベント。 

 

津久見：津久見市消防職員協会、津久見市役所土方会、若手職員 

    津久見市漁協青年部 

    各年１回。駅前イルミネーションの設置。升席事業。 

 

中津：中津市しもげ商工会青年部、中津青年会議所 

   年１回。意見交換会・交流会 

 



大分：大分青年会議所、鶴崎商工会青年部、大分市工業連合会青年部会 

   青年４団体交流事業。年１回交流事業、懇親会 

   おおざいワッショイ（大在商工会青年部事業） 

   年１回。イベント協力（協賛） 

   長崎大分友好ＹＥＧ（平成１７年度～） 

   年１回。ながさきみなとまつりへの参加。 

 


